



PREFEITURA MUNICIPAL DE FAMA

Estado de Minas Gerais

Praça Getúlio Vargas, 1 | Centro | CEP 37144-000
CNPJ Nº 18.243.253/0001-51

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 1 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA EDITAL Nº 008/2024.

A Comissão de Processos Seletivos torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 1** referente ao **EDITAL nº 008/2024**, destinado ao preenchimento de vaga e formação de cadastro de reserva para Psicólogo Social, a fim de atuar junto ao Centro de Referência de Assistência Social-CRAS do Município de Fama-MG, que passa a ser considerado, para todos os fins, da seguinte forma:

15 – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

15.1 As Etapas do processo seletivo, com seus respectivos períodos de realização, estão apresentadas no quadro abaixo:

ETAPAS	DATA
Divulgação do Edital	11/06/2024
Inscrição dos candidatos	11/06/2024 a 28/06/2024
Homologação das inscrições	01/07/2024
Realização da prova	03/07/2024
Divulgação do gabarito e resultado preliminar	04/07/2024
Recursos contra o resultado preliminar	05/07/2024 a 09/07/2024
Divulgação do resultado final, homologação e ato convocatório	10/07/2024
Entrega da documentação no departamento de Recursos Humanos	11/07/2024 a 12/07/2024



PREFEITURA MUNICIPAL DE FAMA

Estado de Minas Gerais

Praça Getúlio Vargas, 1 | Centro | CEP 37144-000
CNPJ Nº 18.243.253/0001-51

Leia-se:

15.1 As Etapas do processo seletivo, com seus respectivos períodos de realização, estão apresentadas no quadro abaixo:

ETAPAS	DATA
Divulgação do Edital	11/06/2024
Inscrição dos candidatos	11/06/2024 a 28/06/2024
Homologação das inscrições	28/06/2024
Realização da prova	01/07/2024
Divulgação do gabarito e resultado preliminar	01/07/2024
Recursos contra o resultado preliminar	02/07/2024 a 04/07/2024
Divulgação do resultado final, homologação e ato convocatório	05/07/2024
Entrega da documentação no departamento de Recursos Humanos	08/07/2024 a 09/07/2024

Considera-se alterados todos os itens do Edital de Abertura decorrentes do Cronograma supracitado, com manutenção dos horários e locais de atendimento.

Fama, 25 de junho de 2024.

**PRESIDENTE DA COMISSÃO
DE PROCESSOS SELETIVOS**